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1. Ocena ogólna  

1.1. W ilu zajęciach brał(a) Pan/Pani udział?
We wszystkich lub prawie wszystkich (100-95%) [3459/3871] - 89.36%

W większości (94-56%) [340/3871] - 8.78%

W około połowie (55-45%) [41/3871] - 1.06%

W mniejszości (44-6%) [22/3871] - 0.57%

W żadnych lub prawie żadnych (5-0%) [9/3871] - 0.23% 

1.2. Czy wykładowca omówił na zajęciach sylabus (m.in. założenia przedmiotu i warunki jego zaliczenia)?
Tak [3387/3871] - 87.50%

Nie [168/3871] - 4.34%

Nie wiem [180/3871] - 4.65%

Nie było takiej potrzeby – zrobił to inny prowadzący te zajęcia (dotyczy zajęć prowadzonych przez więcej niż jednego wykładowcę) [136/3871] - 3.51% 

1.3. Czy wszystkie zajęcia odbyły się zgodnie z planem?
Tak [3508/3871] - 90.62%

Nie [238/3871] - 6.15%

Pytanie umożliwiało wprowadzanie innych odpowiedzi niż powyższej. Pełna lista odpowiedzi znajduje się w załączniku:

pytania otwarte.

Poniższa lista przedstawia max. 5 najczęściej występujących odpowiedzi.
problemy techniczne [2/111] - 0.05

choroba prowadzącej [2/111] - 0.05

Z powodu dni dziekańskich oraz świąt, np. Trzech Króli. [2/111] - 0.05

Problemy techniczne wykładowcy [2/111] - 0.05

święta, przypadki losowe. każde uzgodnione [1/111] - 0.03 

1.4. Czy wszystkie zajęcia, które nie odbyły się zgodnie z planem, zostały odrobione w innym terminie?
Tak [156/238] - 65.55%

Nie [70/238] - 29.41%

Pytanie umożliwiało wprowadzanie innych odpowiedzi niż powyższej. Pełna lista odpowiedzi znajduje się w załączniku:

pytania otwarte.

Poniższa lista przedstawia max. 5 najczęściej występujących odpowiedzi.
w ogóle ich nie było [1/12] - 0.42

niektóre zajęcia były zastąpione zadaniami pisemnymi [1/12] - 0.42

chyba z przyczyn nieprzewidzianych trochę czasu przepadło [1/12] - 0.42

były to filmy ktore się zacinały [1/12] - 0.42

W ramach odrobienia zajęć otrzymaliśmy prezentację z zagadnieniami, które miały być omówione na wykładzie [1/12] - 0.42 

1.5. Informacje o zmianach terminów zajęć:
Były przekazywane odpowiednio wcześnie [142/238] - 59.66%

Były przekazywane zbyt późno [71/238] - 29.83%

Nie były przekazywane [25/238] - 10.50%

 

2. Ocena zajęć  

2.1. Prowadzący punktualnie zaczynał i kończył zajęcia
Zdecydowanie się zgadzam [3016/3870] - 77.93%

Raczej się zgadzam [548/3870] - 14.16%

Trudno powiedzieć [98/3870] - 2.53%

Raczej się nie zgadzam [122/3870] - 3.15%

Zdecydowanie się nie zgadzam [86/3870] - 2.22% 

2.2. Prowadzący efektywnie wykorzystywał czas przeznaczony na zajęcia
Zdecydowanie się zgadzam [2910/3870] - 75.19%

Raczej się zgadzam [470/3870] - 12.14%

Trudno powiedzieć [189/3870] - 4.88%

Raczej się nie zgadzam [174/3870] - 4.50%

Zdecydowanie się nie zgadzam [127/3870] - 3.28% 

2.3. Zajęcia prowadzone były w sposób zrozumiały
Zdecydowanie się zgadzam [2932/3870] - 75.76%

Raczej się zgadzam [479/3870] - 12.38%

Trudno powiedzieć [173/3870] - 4.47%

Raczej się nie zgadzam [143/3870] - 3.70%

Zdecydowanie się nie zgadzam [143/3870] - 3.70%
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2.4. Zajęcia prowadzone były w sposób urozmaicony [np. z wykorzystaniem nowoczesnych metod dydaktycznych,

takich jak: praca metodą projektu, analiza przypadków (case study), gamifikacja itp.]
Zdecydowanie się zgadzam [2333/3867] - 60.33%

Raczej się zgadzam [673/3867] - 17.40%

Trudno powiedzieć [361/3867] - 9.34%

Raczej się nie zgadzam [277/3867] - 7.16%

Zdecydowanie się nie zgadzam [223/3867] - 5.77% 

2.5. Zajęcia dostarczyły nowej wiedzy lub pozwoliły ugruntować wiedzę już nabytą
Zdecydowanie się zgadzam [2920/3867] - 75.51%

Raczej się zgadzam [532/3867] - 13.76%

Trudno powiedzieć [157/3867] - 4.06%

Raczej się nie zgadzam [141/3867] - 3.65%

Zdecydowanie się nie zgadzam [117/3867] - 3.03% 

2.6. Treść zajęć była zgodna z sylabusem
Zdecydowanie się zgadzam [3000/3870] - 77.52%

Raczej się zgadzam [528/3870] - 13.64%

Trudno powiedzieć [264/3870] - 6.82%

Raczej się nie zgadzam [47/3870] - 1.21%

Zdecydowanie się nie zgadzam [31/3870] - 0.80% 

2.7. Prowadzący jasno określił wymagania związane z zaliczeniem przedmiotu
Zdecydowanie się zgadzam [3108/3870] - 80.31%

Raczej się zgadzam [411/3870] - 10.62%

Trudno powiedzieć [146/3870] - 3.77%

Raczej się nie zgadzam [104/3870] - 2.69%

Zdecydowanie się nie zgadzam [101/3870] - 2.61% 

2.8. Forma zaliczenia odpowiadała wymaganiom przedstawionym przez prowadzącego
Zdecydowanie się zgadzam [3145/3870] - 81.27%

Raczej się zgadzam [378/3870] - 9.77%

Trudno powiedzieć [161/3870] - 4.16%

Raczej się nie zgadzam [84/3870] - 2.17%

Zdecydowanie się nie zgadzam [102/3870] - 2.64% 

2.9. Zakres materiału do zaliczenia odpowiadał wymaganiom przedstawionym przez prowadzącego
Zdecydowanie się zgadzam [3103/3870] - 80.18%

Raczej się zgadzam [412/3870] - 10.65%

Trudno powiedzieć [187/3870] - 4.83%

Raczej się nie zgadzam [88/3870] - 2.27%

Zdecydowanie się nie zgadzam [80/3870] - 2.07% 

2.10. Prowadzący był dostępny w wyznaczonych godzinach konsultacji
Zdecydowanie się zgadzam [2498/3870] - 64.55%

Raczej się zgadzam [408/3870] - 10.54%

Trudno powiedzieć [889/3870] - 22.97%

Raczej się nie zgadzam [30/3870] - 0.78%

Zdecydowanie się nie zgadzam [45/3870] - 1.16% 

2.11. Prowadzący zachęcał do wyrażania własnych opinii, zadawania pytań lub zgłaszania wątpliwości
Zdecydowanie się zgadzam [3072/3870] - 79.38%

Raczej się zgadzam [435/3870] - 11.24%

Trudno powiedzieć [160/3870] - 4.13%

Raczej się nie zgadzam [98/3870] - 2.53%

Zdecydowanie się nie zgadzam [105/3870] - 2.71% 

2.12. Prowadzący odnosił się do studentów z szacunkiem
Zdecydowanie się zgadzam [3416/3870] - 88.27%

Raczej się zgadzam [253/3870] - 6.54%

Trudno powiedzieć [98/3870] - 2.53%

Raczej się nie zgadzam [56/3870] - 1.45%

Zdecydowanie się nie zgadzam [47/3870] - 1.21% 

2.13. Inne uwagi dotyczące zajęć:
Bez uwag. [10/1091]

Brak [5/1091]

brak [3/1091]

Zajęcia z tym panem to żart. Prowadził on 3 różne przedmioty w semestrze na specjalizacji gospodarczo-finansowej. Wszystkie zajęcia wyglądały tak samo, czyli prowadzący

mówił to co mu się akurat przypomniało w danym temacie. Tematyka każdego z przedmiotów się przeplatała, co nie prowadziło do zrozumienia całej materii. Brak kontaktu ze
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studentami przez cały semestr poprzez maile. Nie odpisywał Pan na maile, zarówno związane z zaliczeniem, jak i na maile w sprawach konkretnych dotyczących studentów. Oby

inne roczniki nie musiały mieć zajęć z tym Panem w tak dużym wymiarze godzinowym. [3/1091]

Zajęcia z Panią Doktor to sama przyjemność. BRAWO!!! [3/1091]

Pełna lista odpowiedzi znajduje się w załączniku: pytania otwarte.

Powyższa lista przedstawia max. 5 najczęściej występujących odpowiedzi.
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